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jegyzőkönyvéből 

 
KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 

72/2014. (VI. 19.) sz. határozata 
 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta és elfogadta a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a bizottságok és a részönkormányzatok 
munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint az önkormányzat 
tisztségviselőinek elmúlt ülés óta folytatott munkájáról szóló beszámolót. 
 

A képviselő-testület tudomásul veszi: 
− a pályázatokról, peres ügyekről szóló beszámolót, 
− az Országgyűlési képviselők, valamint az Európai Parlament tagjainak 2014. évi 

választásáról szóló beszámolót, 
− Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás társulási ülésének 

jegyzőkönyvében foglaltakat, 
− a Baranya Megyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Járási Munkaügyi 

Kirendeltségének tájékoztatóját a foglalkoztatási helyzetről, 
− a 2014/15. évi iskolai beíratásról szóló beszámolót, 
− Borbás Sándor képviselő bejelentését, 
− a Tűzvédelmi Közalapítvány 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a 

kuratórium 1/2014. (V.14.) számú határozatát. A Képviselő-testület a közalapítvány 
2013. évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését és a könyvvizsgálói jelentést 
elfogadja. A Képviselő-testület, mint alapító tudomásul veszi, hogy a közalapítvány 
nem felel meg a hatályos jogszabályokban előírt közhasznúsági feltételeknek, így 
2014. június 1. napjától közhasznúsági jogállását elveszíti. Ugyanakkor egyetért azzal, 
hogy a közalapítvány közhasznú tevékenységét továbbra is folytassa. 
 

Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a képviselő-csoport személyi változását az SZMSZ V/B. 
számú függelékén, a határozatok végrehajtását pedig a nyilvántartáson vezettesse át.  
 
Határid ő: 2014. július 15. 
Felelős: dr. Vaskó Ernő  címzetes főjegyző 

 
K.m.f. 
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